
Questionario di valutazione de…

Risultati indagine

Domanda

01 Sede di lavoro.
Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 21.5% 43% CALCOLO PERCENTUALE

 Sede centrale 6 43%

 Scuola Primaria 5 36%

 Scuola Secondaria di primo grado 2 14%

 Scuola dell'Infanzia 1 7%

Domanda

02 1.1 - In questa scuola docenti, collaboratori scolastici e amministrativi collaborano
positivamente.

Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 18% 36% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 5 36%

 d'accordo 4 29%

 poco d'accordo 4 29%

 per niente d'accordo 1 7%

Domanda

03 1.2 - Mi sento apprezzato da alunni e colleghi.
Risposte

11
79%

Salta

3
21%

0% 23% 46% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 5 45%

 d'accordo 3 27%

 poco d'accordo 2 18%

 per niente d'accordo 1 9%

Domanda

04 1.2 - Mi sento apprezzato dai docenti.
Risposte

9
64%

Salta

5
36%

0% 28% 56% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 5 56%

 d'accordo 3 33%

 poco d'accordo 1 11%

 per niente d'accordo 0 0%



Domanda

05 1.3 - Mi sento apprezzato dai colleghi.
Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 21.5% 43% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 6 43%

 d'accordo 5 36%

 poco d'accordo 3 21%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

06 1.4 - Mi sento trattato con rispetto e correttezza da parte dei colleghi.
Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 7 50%

 d'accordo 4 29%

 poco d'accordo 2 14%

 per niente d'accordo 1 7%

Domanda

07 1.5 - Mi trovo bene nel luogo in cui lavoro.
Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 7 50%

 abbastanza d'accordo 4 29%

 poco d'accordo 2 14%

 per niente d'accordo 1 7%

Domanda

08 1.6 - Il mio rapporto con il direttore S.G.A. è buono e collaborativo.
Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 21.5% 43% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 6 43%

 d'accordo 4 29%

 poco d'accordo 3 21%

 non ho contatti 1 7%

 per niente d'accordo 0 0%



Domanda

09 1.7 - La Scuola trasmette con efficacia le regole di comportamento.
Risposte

13
93%

Salta

1
7%

0% 27% 54% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 7 54%

 d'accordo 3 23%

 poco d'accordo 3 23%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

10 1.8 - Le situazioni conflittuali tra il personale ATA e/o tra il presonale ATA e i
docenti vengono affrontate in modo imparziale.

Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 7 50%

 d'accordo 3 21%

 poco d'accordo 3 21%

 per niente d'accordo 1 7%

PAGINA2

Domanda

11 2.1 - La scuola in generale è organizzata in maniera efficiente ed efficace.
Risposte

9
64%

Salta

5
36%

0% 22.5% 45% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 4 44%

 poco d'accordo 3 33%

 d'accordo 2 22%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

12 2.2 - I momenti di incontro e di scambio con il DSGA sono soddisfacenti.
Risposte

12
86%

Salta

2
14%

0% 17% 34% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 4 33%

 poco d'accordo 4 33%

 abbastanza d'accordo 3 25%

 per niente d'accordo 1 8%

 non ho contatti 0 0%



Domanda

13 2.3 - I momenti di incontro e di scambio con il DS sono soddisfacenti.
Risposte

12
86%

Salta

2
14%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 6 50%

 abbastanza d'accordo 5 42%

 poco d'accordo 1 8%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

14 2.4 - I servizi funzionano bene (pulizie, attività pre e post scuola, mensa).
Risposte

8
57%

Salta

6
43%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 4 50%

 abbastanza d'accordo 4 50%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%

Domanda

15 2.4 - I servizi funzionano bene (pulizie,disponibilità, cortesia e professionalità).
Risposte

3
21%

Salta

11
79%

0% 17% 34% CALCOLO PERCENTUALE

 poco d'accordo 1 33%

 abbastanza d'accordo 1 33%

 d'accordo 1 33%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

16 2.5 - La segreteria è bene organizzata (orari, gentilezza e professionalità del
personale, ecc.).

Risposte

11
79%

Salta

3
21%

0% 23% 46% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 5 45%

 d'accordo 4 36%

 poco d'accordo 2 18%

 per niente d'accordo 0 0%



Domanda

17 2.5 - La segreteria è bene organizzata (orari, strumentazione tecnologica, ecc.).
Risposte

6
43%

Salta

8
57%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 poco d'accordo 3 50%

 abbastanza d'accordo 2 33%

 d'accordo 1 17%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

18 2.6 - Il sito web dell'Istituto offre informazioni chiare e complete.
Risposte

12
86%

Salta

2
14%

0% 21% 42% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 5 42%

 poco d'accordo 4 33%

 d'accordo 3 25%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

19 2.7 - I Responsabili (DS e DSGA) si impegnano a creare un clima di lavoro sereno.
Risposte

12
86%

Salta

2
14%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 6 50%

 d'accordo 3 25%

 poco d'accordo 3 25%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

20 2.8 - La gestione dei servizi generali e amministrativi è effettuata con chiarezza e
comprensibilità.

Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 21.5% 43% CALCOLO PERCENTUALE

 poco d'accordo 6 43%

 abbastanza d'accordo 5 36%

 d'accordo 3 21%

 per niente d'accordo 0 0%



Domanda

21 2.9 - Consiglierei questa scuola ad un collega.
Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 7 50%

 d'accordo 3 21%

 poco d'accordo 3 21%

 per niente d'accordo 1 7%
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